ad o a o W
IHAUHUNIUIVBUASHANTIINAADY

3 (v ¢ 4 v o é
weineINFluMs3Ids nazyagunsainlilumnassaiiednilsmesuan
I o A a o O e a 7 = N
vowmesmihwn1¥lumsnanes fie dudnsuuemes 1 e silavewmesalanmla (Split -
Phase Induction Motor) 912U 1 @2 luadiuvessivazidoavoiuewosuaniluniiig 3.1las

Tnssardavesduansunomes 1 ma nanslugli 3.

A1519 3.1 UHASIVAZIDIAMUUUINANVYBIDUANTUNDIADS N 1T UM NAaDI

e ARamay HSIAU nseud anuEey  swaulna  swaudnh
(W) V) (A) (rpm) Tsim03
1 186.5 220 2.4 1425 4 44

310 3.1 Tnssadevesdudnduvemes 1 e a) mamed b) Taaed

Tudruveayagilnssilunisnaasuiiensndevanu@onsvesdniilsmesuan
Uszneunie 8 daundn fe unassio 1w (Power Supply), WS 3AnT2UE (Current Probe), gadl5u
TnanvoeeInes (Electrodynamometer), 11394 3RS 1301 (Hand Tachometer), BURNIULDIADS
(Induction Motor), ooa® lagnl (Oscilloscope), AOUNIUADS (Computer), llﬁx‘ijﬂlﬂ%f)ﬂ’iﬂﬁ1ﬁ'ﬂﬂﬂ1

(Power Analyzer), Aauaaalugali 3.2
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Power Supply

I

Computer / :
\‘““ — 2R A Electrodynamometer

Oscilloscope | ..~

Hand Tachometer  Current Probe Induction Motor

7Un3.2 gaginseinlFlumsnanoanemes

a d a Adl W o é v d
MARNTHANURALNAIeA I SIneSuANd NI ta TINS5
@ s ! @ o 14 @ 4’ @ a
M3INABDINITATNIVANUTIMBVBINIA NN ITmes uaninluns esshsna Wi 5y
v o a d o s . ' § a
Anvu 1995ms sz dyaunszua (Motor Current Signature Analysis, MCSA) nddeiioia
=1 1" @ o A a A @ a 13 v Y a d' dd’ :;
nsaumdnhralnanseuanvininadu dewalfifamsnlaounasves nszuamamosinaue
n o B, Vet Q 4 .
auaums G anlaasuiidaiuiiizlsinguinuseunnudyagiuazeglumenves

29A32AOULVUATIIA (Lower Sideband, LSB) HAZIVUADIGY (Upper Sideband, USB) AN
31N3.3[3,4,5,6,7,8,9, 10, 11]

Jo =1 x2ks)f, (3.1)

e £, Av AnudMmannumsaniudoi, £, As Anudveumasnie, s Ae maalves
3 a a ¥ @ J ' < > (-]
vowes uaz k =12,3,..., madd s dowlaonnuduiussznineninus mana n, NUANUTI

FIasud n,

[ E4
_ LY g . L Al ¥ @ A
anuiidelasia n, Tduusiuanudveunasw £, aeil

_120x £,

33
n, P (3.3)

A A o P'd
We P A9suiuInaveyomos
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Amplitude
A Fundamental
components

y

3

Lower sideband Upper sideband
- components components

' }

| | ]

(-29)f, f, (1+25)f, Frequency (2)

$ [ J A ' @ o @
JUn3 3anlansunuuddriaiionedni lsmesuanin

Tumsasesudyrunszuamamesvesweimes Idmmsasndanszualwihi lnaru
vewnes Tavtoyavesnizua Ifhezgniiudinlasldeead Taalal¥alisasimaqu (Sampling) 2
as as Vo @ Y 2 ) v 2 a 4
nlaginauaz laiufinvnnadeyanmun 10,000 Yoya AiuAINNNAIBEAYDIANUD (Frequency

- s 1 o ad =2 v
resolution) YUAUNIND 0.2 Lﬂiﬂ“]f‘mﬂﬂﬂ%m

5

ANVABYATRIAID = 2 (3.4)
N
a = 2 a

Tag f, Ao Awdussuilas (Sampling)

N fe s1urudoya
= 4 1 o ad = 4 v 5 A o 9.9

VUIANNUAZIDIAYDIANUANIAY 0.2 (F5NmNoIneNIzAUNLES Tulinfuaaslfifiu
= a da & o oo o s a o 4 s ¥ . v
dnnuEsninetuiudnih lsmesvesduanduuemas simiuhimsiszuanasiellsunsy

] ' =

wunudyl (Matlab) uazulasldeglulawunnud TaoldnsudasBosunuia (Fast Fourier -

§ a o a a {a X
Transform: FFT) (e dns1zimanlaasuanuinlndvesuemes ninatiu
d 4 d : § ' \
wene i NFlumsIde uazyaginsamlFlumsnaassilomisudame
s o A a o O ' ' a '
vowmesminnlFlumsnaaes fie Sudnduvemes 3 e diuvesswazidoavouones

uaasluasi 3.2Taslnssadavesdudndusomes 3 a uaaslugiii 3.4

a o & s
ANTN 3.2 Mﬁﬂ»ﬁ'lUﬁ&’l?)Uﬂﬁ]Nlum‘wﬁﬂﬂlf]ﬂﬂﬂﬂﬂ‘]ﬁﬂﬂﬂmﬂiﬁ‘hﬂuﬂﬁ‘Ylﬂﬁﬂx‘l

NAAMIAY 13IAY sz anuGaey  swulna WS UBITI
(W) V) (A) (rpm) Aunth AUNa3
400 220/380 2.00/1.15 1410 4 6202 ZZ 6201 ZZ
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a v ¥
N ? ’ & . lll?uﬂuq

BLTIAUNAS

b)

31134 Tassadnvesdudnsunenes 3 ma a) aamos b) 15ines

TuduvesmsnaasuioasndouaNdoniovenyss Tginseindiay Aendeutla
A3ZUA (Current Transformer), IA3993AAMUI3 1501 (Hand Tachometer), ABUNIUADS (Computer), LA
aniliiines (Clamp Meter), g1n3sitloaruidos (Sound Shield),gUnssiSudnanmnszua (NI1-9215),

< o a @ 4 o {
T3 vl (Microphone)msinudaya laduiiums i n3esddn dwmaasluzilinz.s

a)

3

sy A

a o
3‘1]‘103.Sﬂﬁm‘lﬁ?ﬂgﬁiuﬂiw‘U’Juﬂ‘l‘Sfﬁﬂ% a) Lﬂiﬂﬂﬁ‘lﬂ’)ﬂlﬁﬂﬂ%ﬂﬁﬂﬂ b) mmmmwmwaua

M3ATINAOUANGNABIVBITYYIUNTzuasInnoulainszua vi11dTaon 15 3a

neuisusuInsudanszua Asgins.euaasmsnbouioudygrunszuamameia A 910
A & o a A d o b4 ' o 4 9/
w3palioiana 2 wiia Wowameihnuaniz 1§ Tvaa nun dygrunszuamamesvinnioutlas

nszualialndifosdudyapunszuamames ninInsudanszud Aniudygiunszudmanes

nnudsuasnszuadatinnuiuyeds lums Wasrvasuanuinilng
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0.25 - I ——
0.2 —0—CT

Oblf | —>— Current Probe |

0.05

-0.05
0.1
0.15
0.2 :
-0.25 .

Amplitude (A)
(=7

Time (s)

J1M3.6 manfSeumoudyaanssuannnissiiodn

a d a a 4' A' =) d

myAnNcHaNURnnARiBuYI uTEM B BN I ITTINNDS
o a 2 da o & A a9
MINAABIMIATIIUANMTOY10v0D5 3 Iuusiass suanrsun1Flunssuiunmsavn

1433 msTnsizvidyanans zua (Motor Current Signature Analysis, MCSA) na1faiiieinans s
Sudono awwaliidanisldounlasvesnszuamames nanudmuaums G.5) Faaadui
a 2 2 2 Vo 9 a =4 a o o 4 a4
mAvuliIzIuegivInseainvense tazANUE I OUYEBURNTUNaIADS 1 InANLEHIIAg Y
AIZUAAIANBs 011130 19A 329 aRUAMWITINIVDINLS S HAZH T DUIVBAFIIAVEIN N T oMY
dAa 4 & v A [ o o A ac
miAnvu Feelumsdadulatumsgenigeinungnds (12, 13, 14, 15, 16, 17, 18]

J o =

[ K (3.5)

1]

e f,, Ao ANWATAATINANIEIMIBVBINLSY, £, fio Anudvewnanle, f, Ao
ANURvRIFIAN NIV Mmuaums G.6)-G. 7 uar k=1,2,3,...
aw Ay ya = a 2 A a A A 9
el AN NI SinuEeM 083 9 30581 ABANUITIMIIHBININTBIAUAIY
4 & - @
uen (Outer Raceway) HazAMWdon 10191910 1As30Agniu (Cage) HazaNuIToMIBIiiDININA

v : 4
738U (Corrosion) A1LNTANIANYAVBIFUAANUAINIOAIT

=) A A ¥
ANMTONIVIUDINING ’t‘)dﬁuﬂmui)ﬂ'(Outer Raceway):

foz%f, 1—%005,3 (3.6)
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anudemuiieannlnssoagnilu (Cage):
1 D,
fo==/f,|1-—2cos B (.7)
YO FEY I

o £, #io amudaseuveslsimed (seuSmi), N, fe Sdugnilu Ball) vos 113 ai
1¥lumsnaaes, D, fie idurmguinarsvesgnilu (Ball Diameter: mm) D, fin idurugudnaia
20z N¥¥09Qn1lu (Bearing Pitch Diameter: mm) uaz fB foyuduiavesgnilu (Contact Angle:
Degrees)IﬂSQﬁ%N‘Uﬂ\mU‘éQ‘?'Iﬁnlﬂ‘i’fnlufﬂi‘Vlﬂﬂﬂﬂuﬁ’ﬂﬂﬂﬁ‘ﬁ‘aﬂﬁl!ﬁﬂﬂﬁﬂgﬂﬁ 3.70azvU19

v b4
miwma{maq VBIUVTIN 2 FUA UAAIAINTTN 3.3

713 7Taseadwveanizan 14 lumsnaaes 2)62027Z b) 6201 2z

¥
o a

a 4 2
AT 3.3 LEMYUIAWITTUADIVBILUTING 2 ¥U

Value
Parameter 6202 ZZ 6201 ZZ
Number of balls (N ,,) ‘ 8 7
Ball diameter (Db) (mm) 6 5.6
Bearing pitch diameter (DC) (mm) 253 223
Contact angle (degrees) 0 0

d4a 2 s A 2 o oA a
MIN 34UTANMIDNDAVUNANIZUTAMADI NI UTOMIE 2 N58I AoANUTUNIY
111939105093 UR1UUBN (Outer Raceway) HazAMUIToN0IIBIIn TnT90AgnTU (Cage) Taoann
o d4a 2 = 42 A s v S 2 4
ANudTMeinavY 2 nsdiszaliinganudvunnszuamameiuana19iu nazanudNlsIngIUN
%9 ' o 4 a o o 2 a o @
NIUATANBIVUOYAUAI MG ITOUVOIDUANTUNBIADS HATIUIAVDUNITIVDIDUANFUNDIADT

Y
Y

32



ida X A 2 v
ﬂ‘ﬁ1\13.4ll'ﬁﬂ\3ﬂ3’l“aﬁﬁﬂﬂﬂlu§nﬂﬂixllﬁfﬂﬂlﬁﬂ;lnallniﬂ%ﬂ'ﬂ']ﬂﬂﬂ'IWN'N"]

- Effect on stator current (Hz)
Defective 6202 ZZ 6201 ZZ
Condition k=1 k=2 k=1 =2
Outer race 50£3.05f| [50£6.11| 50+2.62f| [50+5.241
Cage [50+0.381| 50+0.76 1, 50+0.37f] 50+£0.74£,]

v o [4 ° @ { ]

Tumsandvdygrunszuamamesvoawamo Idhmsasivianszua i lnaru
4 v 9 5 o ' a

woinei Tavdoyavesnszud Irihezgniuiinlas NI-9215 aslidas1msqu (Sampling) 10 Ala

ad Y o L 2 o ¥ §

@snsuaz Idiuiinvnadeyananua 100,000 Foya AniumaNUaBeAYeIAE (Frequency -

. sy [ ad & ¥
resolution) UAUNINY 1 @5 Ny lanin

ANVATIDIATOINNND = (3.8)

2|~

A 4 no L .
Tav £, Ap aAnuduaulas (Sampling)
N fie S1audoya
= A 1w ad =4 ~ k) o A A Y 3 =
VUIAANUAZIDUAYDIANINDNIAY 1 (FFNMNsawaNvzAUwDE1s ludinnuaasliinuna
=) A a ‘5 o 2 3: ° . i 9 =3 q Y
ANUAIMIEIAATUADILIT 1INUUIINITUszudanads T sunsuuumuay (MatLab) nazuiasld
1 a a o =4 4

agluTamunud Taoldnsuilaayisosunuia (Fast Fourier Transform: FFT) (B3A312¥M1

s a a c{d' a g
anlpasuanuralnavosusmes NNATU

a d a ad a o (v =
mamsizRanuRalnflieny udamedledyanaudes
iedudnFuveiaes fannudomoui nauuusezaswansznuesnnluzliuuaieg
’ I A s & A o a o a d4a X
1wy 815 Tuianszuamames, Mmsduaziou, wazdygiondos Taodyaaudosnnaduilsing
ponu1 tiesnnuyie 1aTumsiduadaaeanagvasyinay Wemannudemensfia1eg fuLY3

a o Q‘I ' A 'Q a {
vosduansunemes dwalignilu (Bal) ndouidnlnd uazdedygiuesnnluziuuuidoi

c; v é o aa o =) d' a -3 9
ANUAANS ‘]Niﬂ3J"I'iﬂlﬂll1'Ju‘ilﬂﬂﬂ’l1ﬂlﬁﬂﬂ1ﬂﬂlﬂﬂ“llu1ﬁ
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o

1J < ot ‘i 1J 1J a 3 9 v @ = S a &
31U 38uaasmis@ouTdsunsunayia (Labview) dmsusudygrandosfinavu
4 =) Q’ o o U ~ ~a v o v A
11999INANMTUNIVYDINUTI MMUABASITY 25 D 1A83 NFRIUTATIVEW 1 S 1M 139 INYUIA
voadyaadestind uazuasdyaaudosieguTawuanudldmsudasiosunni Fam
=1 :5 . a [ Y ad :5 sﬁ
AUAZIDUAUDINDIND (Frequency resolution) UAWNIAY 1 (BN JUN3.9uaz jUN3. 10uaa3Ms

YSumvesgunsalsudyapados nazmsdSuamsilasyGosuunis) mudisy

Device
| ConexantHD Audio input - ~|b

#Channels

[i‘"'“"""""""'ﬁ:iz] Preview

Resolution (bits)

{16

Duration {s)

h_._...____._
Sample rate (Hz)

25000 =

Todund o hinncbend
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Selected Measurement
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Defective . Diagnosis Techniques
Condition Current Spectrum Sound Spectrum
Outer Raceway Fair Good
Cage Good Bad
Corrosion Bad Good
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